

DECIZIA nr. 9 din data de 27.10.2023

a Asociatului Unic al Societății FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU – FELDIOARA S.R.L.

Asociatul unic al societății FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU – FELDIOARA S.R.L. („Societatea”) persoana juridică română cu sediul social în Feldioara, Str. Dumbravii, nr.1, Clădirea Administrativă, nivel parter, județul Brașov, înregistrată la Oficiul Registrul Comerțului sub nr. J8/2729/2021, CUI 44958790, capital social subscris și versat: 200 RON, **Societatea Națională Nuclearelectrică S.A. („SNN”)**, societate națională pe acțiuni, administrată în sistem unitar, înființată și funcționând în conformitate cu legislația română, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub numărul J40/7403/1998, cod de identificare fiscală RO 10874881, cu sediul social în b-dul Iancu de Hunedoara nr. 48, sector 1, București, având capitalul social subscris și versat în cuantum de 3.016.438.940 lei, **prin reprezentant legal Cosmin Ghita - Director General,**

Având în vedere:

- (i) prevederile art. 12 și 13 din Actul Constitutiv al Societății;
- (ii) Decizia CA SNN nr. 231 din data 27.10.2023 prin care a fost aprobat Contract Colectiv de Munca al FPCU împreună cu anexele nr 1-20, valabil pentru perioada 01.11.2023 – 31.10.2024 (CCM FPCU/2023), în forma rezultată în urma negocierilor cu Federația Sindicatelor Libere și Independente ”Energetica – federație reprezentativă la nivel de sector de activitate energie, petrol și gaze și minerit energetic”, respectiv membrii desemnați din partea Sindicatului Fabrica de Prelucrare Uraniu Feldioara (Anexa I la prezenta Decizie);
- (iii) Decizia CA SNN nr. 230 din data 27.10.2023 prin care a fost aprobat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 - rectificat al filialei Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – Feldioara S.R.L.

Cu renunțarea la formalitățile prevăzute de lege și/sau de Actul Constitutiv al Societății privind convocarea,

DECIDE:

1. Aprobarea Contractului Colectiv de Munca al FPCU impreuna cu anexele nr 1-20, valabil pentru perioada 01.11.2023 – 31.10.2024 (CCM FPCU/2023), in forma rezultata in urma negocierilor cu Federația Sindicatelor Libere și Independente "Energetica – federatie reprezentativa la nivel de sector de activitate energie, petrol si gaze si minerit energetic", respectiv membrii desemnati din partea Sindicatului Fabrica de Prelucrare Uraniu Feldioara (Anexa 1 la prezenta Nota), cu obligativitatea modificarii articolului 4.12, alin 3, dupa cum urmeaza:

„Salariatii beneficiaza, pe perioada de valabilitate a prezentului CCM, de concediu suplimentar de 24 zile lucratoare pe an. Concediul suplimentar se acorda proportional cu timpul efectiv lucrat, fiind influentat (diminuat) de numarul de zile de concediu medical, concediu fara plata si perioadele de suspendare.

Zilele libere si platite nu se reporteaza de la un an la altul. Acordarea concediului suplimentar face obiectul renegocierilor anuale corelat cu masurile de re tehnologizare a filialei si imbunatatirii conditiilor de munca, supravegherii starii de sanatate a personalului expus profesional la radiatii ionizante si neionizante si limitarii expunerii profesionale a personalului la radiatii.”

2. Mandatarea Administratorilor FPCU si a Comisiei de Negociere din partea administratiei FPCU sa semneze Contractul Colectiv de Munca al FPCU valabil pentru perioada 01.11.2023 – 31.10.2024 (CCM FPCU/2023) in vederea inregistrarii acestuia la Inspectoratul Teritorial de Munca al Judetului Brasov in termenul legal.

3. Aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2023 al filialei Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu – Feldioara S.R.L.

4. Împuternicirea membrilor Consiliului de Administratie a Societății pentru a indeplini în mod individual orice act sau formalitate cerute de lege pentru inregistrarea si aducerea la indeplinire a deciziei asociatului unic al F.P.C.U.-Feldioara S.R.L., inclusiv formalitatile de publicare si inregistrare a acesteia la Registrul Comertului sau orice alta institutie publica. Membrii Consiliului de Administratie pot delega toate sau o parte din puterile conferite mai sus oricarei persoane competente pentru a indeplini acest mandat.

Asociatul unic al
Societatii FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU –
FELDIOARA S.R.L.,
SOCIETATEA NATIONALĂ NUCLEARELECTRICA S.A.
prin Cosmin Ghiță
Director General